有料情報サービス利用規定

第1条(目的)

この規定は、auカブコム証券株式会社(以下、「当社」といいます。)のオンライン・トレード取扱規定第24条に規定する付加情報のうち、当社が原則有償にて提供する情報サービス(以下「有料情報サービス」といいます。)に関してその取扱いを定めるものです。

第2条(有料情報サービスの範囲)

前条の有料情報サービスには以下のものがあります。

① QUICK リサーチネット

第3条(有料情報サービスの申込方法)

お客様は有料情報サービスの利用にあたり、所定の方法により申込を行うものとします。

第4条(有料情報サービスの利用料)

- 1. 有料情報サービスの利用料は別途定めるものとします。当社は有料情報サービスの利用料を所定の日にお客様の当社口座(お預り金)または自動引き落としのご登録をいただいている金融機関口座から引き落とすものとします。
- 2. 前項の引き落としが確認できない場合、当社は当該有料情報サービスの提供を制限することがあります。

第5条(有料情報サービス利用の制限)

- 1. 有料情報サービスは、一口座につき一端末でのみご利用いただけます。
- 2. 有料情報サービスの内容に関する著作権及び知的所有権、その他一切の権利は当社また は有料情報サービスの提供元(以下「情報提供者」といいます。)に帰属します。お客 様はご自身で利用する以外に有料情報サービスの内容を、その目的の如何にかかわらず、 複製、加工または再利用することはできません。
- 3. 有料情報サービスの内容を第三者へ販売すること、第三者へ再配信すること、第三者と共同で利用すること、情報を閲覧している端末機以外への転載を禁じます。
- 4. お客様が前項に違反すると当社が判断した場合、当社は事前の通告なしに有料情報サービスの提供を中止することがあります。

第6条(免責事項)

1. 有料情報サービスの提供は、技術的不可避な理由によって情報伝達の遅延や中断が生じる場合があります。

- 2. 有料情報サービスの内容については万全を期しておりますが、当社はその内容を保証するものではありません。万一これらの情報によって生じたいかなる損害についても当社および情報提供者は一切責任を負いません。また当社および情報提供者は有料情報サービスの正確性および信頼性について調査・確認の責任を負いません。
- 3. 通信機器、通信回線、商用ネットワーク、コンピュータ等の障害によって生じた本情報 サービスの伝達遅延および誤謬、欠陥については当社および情報提供者はその責任を負 いません。
- 4. 本規定に記載のない事項については、本有料情報サービスの利用は当社のオンライン・トレード規定に準じるものとします。

第7条(その他)

- 1. 有料情報サービスのサービス内容は、予告なしに変更・終了される場合があります。
- 2. 本利用規定を変更する場合は、当社ホームページ等で予め告知いたします。

(2003年9月)制定

(2004年2月) 改訂

(2007年5月)改訂

(2008年1月) 改訂

(2010年12月) 改訂

(2013年7月) 改訂

(2013年10月) 改訂

(2014年8月)改訂

(2016年12月) 改訂

(2018年7月) 改訂

(2019年12月) 改訂

(2022年7月) 改訂

(2023年3月)改訂

(2023年4月)改訂

(2024年6月) 改訂